



# करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...

● नई दिल्ली 11 मंगलवार 13 अगस्त -2024

● वर्ष: 8 अंक: 305 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



## डिप्टी सीएम बृजेश पाठक ने कहा उपचुनाव में होगी प्रचंड जीत और कन्नौज की घटना निंदनीय

सोमवार को गाजियाबाद के कई कार्यक्रमों में लिया डिप्टी सीएम बृजेश पाठक ने भाग

गाजियाबाद, करंट क्राइम : सोमवार को जहां उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ दिल्ली में थे। तो वहीं उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक गाजियाबाद के अलग-अलग कार्यक्रमों में शामिल हुए। उन्होंने तिरंगा अभियान में भाग लिया, तो वसुंधरा के एक निजी कार्यक्रम में शामिल हुए। वहीं पोधारोपण कार्यक्रम में भी भाग लिया। इस दौरान पत्रकारों से बातचीत करते हुए उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री प्रदेश पाठक ने कहा है कि आगामी विधानसभा उपचुनाव में भारतीय जनता पार्टी प्रचंड जीत हासिल करेगी। उन्होंने कहा है कि उत्तर प्रदेश की 10 सीटों पर होने वाले उपचुनाव के लिए भारतीय जनता पार्टी का संगठन और प्रदेश का प्रत्येक पदाधिकारी अपनी जिम्मेदारी के साथ लगा हुआ है। संगठन के साथ लगातार बैठकें की जा रही हैं।

प्रभारी और चुनाव जीतने के लिए जो फामूला इस्तेमाल करना है, उसपर रणनीति बनाई जा रही है। इस दौरान डिप्टी सीएम बृजेश पाठक ने समाजवादी पार्टी के नेताओं और बीते दिनों कन्नौज में हुए मामलों को लेकर बयान दिया है। उन्होंने कहा है कि कन्नौज में दुष्कर्म के आरोपी सपा नेता ने जिस तरीके का कृत किया है, वह बेहद निंदनीय है।



**बोले बृजेश पाठक हमने पीड़ित का साथ दिया, सरकार साथ खड़ी है**  
करंट क्राइम : वसुंधरा में पत्रकारों से बातचीत करते हुए उत्तर प्रदेश सरकार के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा है कि जिस तरीके की घटना कन्नौज में हुई और उसमें समाजवादी पार्टी के नेता का नाम सामने आया है यह बहुत निंदनीय है। जनता समाजवादी पार्टी के ऐसे लोगों को माफ नहीं करेगी। पाठक ने कहा कि जिस बच्ची के साथ दरिदगी हुई थी, उस परिवार के साथ सरकार खड़ी है। भाजपा के कई सांसद, मंत्री पीड़ित परिवार से मिले हैं। परिवार को मदद का भरोसा भी दिलाया गया है। वहीं उन्होंने कोलकाता में जिस तरीके का माहौल चल रहा है उसपर भी केन्द्रीय सरकार से दखल की अपील की है।



**लखनऊ** : उत्तर प्रदेश में आगामी विधानसभा उपचुनाव के लिए तैयारियां तेज हो गई हैं। बता दें कि राज्य विधानसभा में रिक 10 सीटों के लिए उपचुनाव का आयोजन जल्द ही किया जाना है। इस उपचुनाव के लिए अब समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने प्रभारियों को नियुक्ति कर दी है। उपचुनाव के लिए सपा ने शिवपाल को कटेहरी और अवधेश प्रसाद को मिल्कीपुर सीट का प्रभारी बनाया है। आइए जानते हैं कि किस सीट से किस नेता को उपचुनाव के लिए प्रभारी बनाया गया है।

**सीट और प्रभारियों की लिस्ट** : शिवपाल सिंह यादव, विधायक राष्ट्रीय महासचिव समाजवादी पार्टी- कटेहरी (अम्बेडकरनगर)। अवधेश प्रसाद, सांसद राष्ट्रीय महासचिव समाजवादी पार्टी- मिल्कीपुर (फैजाबाद)। लाल बिहारी यादव नेता प्रतिपक्ष विधान परिषद, यूपी, वीरेंद्र सिंह सांसद- मझवाँ (मिजापुर)। चन्द्रदेव यादव पूर्व मंत्री- करहल (मैनपुरी)। इन्द्रजीत सरोज, विधायक राष्ट्रीय महासचिव समाजवादी पार्टी- फूलपुर (प्रयागराज)। राजेंद्र कुमार, विधायक- सीसामऊ (कानपुर नगर)।



**सपा नेता बच्चियों की इज्जत के साथ खिलवाड़ करते हैं : बृजेश पाठक**  
करंट क्राइम : उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा है कि जिस तरीके की घटना कन्नौज में हुई वह सभ्य समाज के लिए टीक नहीं है। सपा के लोग महिलाओं और बच्चियों की इज्जत के साथ खिलवाड़ करते हैं। वहीं उन्होंने कहा है कि कोलकाता में हुई हत्या के बारे में जब भारतीय जनता पार्टी और संगठन को पता चला तो वह वहां के लिए उपयुक्त कदम उठा रहा है। उन्होंने कहा कि कन्नौज में जिस तरीके की दरिदगी की गई है, ऐसे लोगों को सजा मिलनी चाहिए। इस दौरान उन्होंने कहा कि समाजवादी पार्टी के नेताओं के डीएनए में ही गुंडई और इस तरीके की अराजकता है।

## सांसद अतुल गर्ग ने की जब एयरपोर्ट अथॉरिटी अध्यक्ष से मुलाकात पता चला कोर्ट का स्टे हटने के बाद ही उड़ सकती है हिंडन से प्लाइट

गाजियाबाद (करंट क्राइम)। साहिबाबाद के सिकंदरपुर गांव की जमीन पर डोमेस्टिक बना और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी इसका उद्घाटन करने आये। उसी दिन एयरपोर्ट का उद्घाटन हुआ और उसी दिन शहीद स्थल से मेट्रो की शुरुआत हुई। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने यहां से पेलान किया कि अब इलाहाबाद लखनऊ और अन्य स्थानों के लिए फ्लाइट इसी एयरपोर्ट से शुरू होगी। उल्हास से लबरेज जनता भी थी और उत्साह से लबरेज सांसद और विधायक भी थे। लेकिन समय बीता और धीरे धीरे एयरपोर्ट के रनवे पर धूल जमने लगी। मेट्रो तो शुरू हो गई लेकिन फ्लाइट का कोई अंता पता नहीं चला। पूरे पांच साल बीत गये और कोई फ्लाइट नहीं उड़ी



और इस बीच यहां के सांसद ही बदल गये लेकिन सरकार रिपीट हुई। अतुल गर्ग जब लोकसभा सांसद बने तो उन्होंने अपन फोकस सड़क और आसमान पर किया। ये दोनों ही विषय ऐसे हैं जिनका मंत्रालय वाला प्रभार यहां से लोकसभा सांसद रहे जनरल वीके सिंह के पास रहा है। वो राष्ट्रीय राजमार्ग मंत्रालय भी देख रहे थे और सिविल एविएशन मंत्रालय भी उनके पास था। अतुल गर्ग ने सांसद बनते ही सबसे पहले लोनी जाकर लोनी सहारनपुर वाली सड़क की हालत देखी। सम्बन्धित अधिकारियों को पत्र लिखा। कि इस रोड के निर्माण में अब तक कितना पैसा लगा है और ये रोड क्यों सही नहीं हो रही। इसी तरह उन्होंने एयरपोर्ट को लेकर सवाल उठा दिया। अतुल गर्ग ने ये सवाल संसद में भी उठाया। हालांकि उनके सवालों का लिखित जवाब मिला लेकिन अतुल गर्ग लगातार इस बात के प्रयास कर रहे हैं कि यहां से रनवे चालू हो और फ्लाइट उडती आसमान में दिखे। उन्हें पदेन समिति का अध्यक्ष भी बनाया गया और अब जब रनवे वाली बात का जहाज उड़ान के लिए आया तो पता चला कि सही बाधा क्या है। भारतीय विमान पत्तन के अध्यक्ष संजीव कुमार से सांसद अतुल गर्ग ने मुलाकात की और हिंडन एयरपोर्ट से विमानों की आवाजाही के लिए जानकारी ली और यहां जो बात निकलकर सामने आई वो ये है कि मामला लौलंग है।

**एयरपोर्ट की राह में आ गया हाईकोर्ट**  
करंट क्राइम। सांसद अतुल गर्ग ने जब एयरपोर्ट अथॉरिटी के अध्यक्ष संजीव कुमार से मुलाकात की तो यह पता चला कि एयरपोर्ट के रनवे पर हाईकोर्ट आ गया है। इसलिए इस एयरपोर्ट से प्लाइट नहीं उड़ पा रही है। इस भेद में एयरपोर्ट अथॉरिटी अध्यक्ष संजीव कुमार ने सांसद को बताया कि जीएमआर के स्टे ऑर्डर के कारण हिंडन एयरपोर्ट से प्लाइट नहीं उड़ पा रही है। उन्होंने कहा कि उम्मीद है कि जल्द प्लाइट शुरू हो जायेगी। पहले भी कई विभिन्न समस्याओं को दूर किया गया है।

**21 अगस्त को अगर खत्म हो जाता है हाईकोर्ट का स्टे तो शुरू हो जायेगी प्लाइट**  
करंट क्राइम। डोमेस्टिक एयरपोर्ट के रनवे पर हाईकोर्ट का स्टे खड़ा है और इसी के चलते प्लाइट चालू नहीं हो पा रही है। एयरपोर्ट अथॉरिटी के अध्यक्ष संजीव कुमार ने गाजियाबाद के लोकसभा सांसद अतुल गर्ग को बताया कि 21 अगस्त को हाईकोर्ट में सुनवाई होगी है। यदि 21 अगस्त को हाईकोर्ट में ये स्टे खत्म हो जाता है तो हम जल्द से जल्द प्लाइट शुरू कर पायेंगे।

**पूर्व मंत्री व पूर्व सांसद जनरल वीके सिंह ने किये हैं काफी प्रयास**  
करंट क्राइम। एयरपोर्ट अथॉरिटी के अध्यक्ष ने लोकसभा सांसद अतुल गर्ग को बताया कि पूर्व मंत्री तथा पूर्व सांसद जनरल वीके सिंह ने भी इस डोमेस्टिक एयरपोर्ट से प्लाइट शुरू कराने के लिए काफी प्रयास किये हैं। गौरतलब है कि जनरल वीके सिंह ने बीते दिनों एक बयान जारी कर कहा था कि अगस्त माह में यहां से प्लाइट शुरू हो जायेगी और अब ये तथ्य सामने आया है कि हाईकोर्ट का स्टे है और इसमें 21 अगस्त की तारीख लगी है और यहां पर हाअगरहू का सबसे बड़ा महत्व है क्योंकि ये हाईकोर्ट का मामला है और अथॉरिटी ने पहले ही कह दिया है कि अगर स्टे खत्म हो जाता है तो जल्द ही प्लाइट शुरू होगी। लिहाजा ऐसे में पूरा दारोमदार हाईकोर्ट के फैसले पर टिका है।

## करोड़ों की चोरी में अधिकारियों से तथ्यों की हेराफेरी पड़ी भारी डीसीपी ट्रांस हिंडन ने एसएचओ इंदिरापुरम और चौकी प्रभारी को किया सस्पेंड

**स्वतंत्रता दिवस से पूर्व चोरी की बड़ी वारदात ने उठाए पुलिसिंग पर सवाल**  
गाजियाबाद, करंट क्राइम : पुलिस कमिश्नर सिस्टम में चोरियों का ग्राफ कम नहीं हो रहा है। तो वहीं मेट्रोपॉलिटन सिटी का दर्जा मिल जाने के बावजूद भी पुलिसिंग को व्यवस्था भगवान भरोसे ही चल रही है। रिविचर की सुबह इंदिरापुरम थानाक्षेत्र की सीआईएसएफ रोड स्थित एक ब्रांडेड घड़ियों के शोरूम में हुई करोड़ों रूप के चोरी के मामले में स्वतंत्रता दिवस से कुछ दिन पूर्व हुई इस सनसनीखेज चोरी ने पुलिसिंग व्यवस्था पर सवाल



उठाए हैं। तो वहीं इस पूरे मामले में पुलिस के वरिष्ठ अधिकारियों को थाना प्रभारी इंदिरापुरम और चौकी प्रभारी कानवानी द्वारा पूरे मामले में महत्वपूर्ण

**एसएचओ और चौकी इंचार्ज पर घटना को हल्का बताने का लगा है आरोप**  
करंट क्राइम : पुलिस के सूत्रों से जानकारी मिली है कि इंदिरापुरम सीआईएसएफ रोड पर घड़ियों के शोरूम में हुई तीन करोड़ रूप के मामले में थाना प्रभारी और चौकी प्रभारी ने प्रथम दृष्टया अधिकारियों को चोरी का उपयुक्त विवरण नहीं दिया था। साथ ही घटना को हल्के रूप से प्रदर्शित भी किया गया था। इस मामले में शोरूम के मालिक और मैनेजर के बयान भी विरोधाभासी पाए गए हैं। फिलहाल इस पूरे मामले में थाना प्रभारी और चौकी प्रभारी को सस्पेंड कर दिया गया है। साथ ही इस पूरे इलाके की सुरक्षा का जिम्मा संभालने वाले पुलिस कमियों के भी बयान दर्ज किया जा रहे हैं। वहीं भीड़भाड़ व सुरक्षा जोन वाले इलाके में हुई चोरी की वारदात को लेकर लखनऊ में भी अधिकारी इस घटना पर नजर रखने का काम कर रहे हैं।

तथ्य न बताने और चोरी की वारदात है। इस मामले में डीसीपी ट्रांस हिंडन निमिष को लेकर गुमराह करने का आरोप लगा है। दशरथ पाटिल ने इंदिरापुरम थाना प्रभारी जितेंद्र दिखित और कनवानी चौकी



इंस्पेक्टर जितेंद्र दिखित चौकी प्रभारी लाल सिंह कनौजिया

**वया पुलिस सीसीटीवी फुटेज से खोल पाएगी तीन करोड़ की चोरी**  
करंट क्राइम : पुलिस के सूत्र बता रहे हैं कि करोड़ों रूप के घड़ियों और ब्रांडेड सामान चोरी के इस मामले में खुद डीसीपी ट्रांस हिंडन और एसीपी इंदिरापुरम मॉनिटरिंग कर रहे हैं। साथ ही मुखबिरो की मदद लेने के साथ ही इंटेलेजेंस और सर्विलांस पर भी काम किया जा रहा है। पुलिस मोबाइल सर्विलांस डाटा भी ट्रैक करने का काम कर रही है। हालांकि सीसीटीवी फुटेज में पुलिस को कुछ तस्वीरें नजर आई हैं। देखना होगा सीसीटीवी फुटेज के आधार पर पुलिस इस केस को खोल पाने में कितनी सफल होती है और घटना के खुलासे के लिए अभी कितने दिन बेट करना पड़ेगा।

इंचार्ज लाल सिंह कनौजिया को सस्पेंड किया है। महत्वपूर्ण मार्ग पर चोरी, पुलिसिंग में कमजोरी

का क्षेत्र है। जहां कई महत्वपूर्ण कार्यालय और लोग निवास करते हैं। सीआईएसएफ रोड स्थित एक ब्रांडेड घड़ी शोरूम में जिस तरीके से चोरों द्वारा लगभग तीन करोड़ रूप के चोरी की वारदात को अंजाम दिया गया है, वह भी पुलिसिंग व्यवस्था पर सवाल उठाने वाला है। इस पूरे मामले में थाना इंदिरापुरम पुलिस की 15 अगस्त से पूर्व व्यवस्था पर भी अधिकारियों ने सवाल उठाए हैं। हालांकि घटना के खुलासे के लिए पुलिस के ही कई वरिष्ठ अधिकारियों को डीएम निगरानी रखने का काम कर रही है।















## शिव महापुराण कथा में हुआ शिव विवाह प्रसंग



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। दूधेश्वर मन्दिर के प्रांगण में चल रहे शिव महापुराण कथा ज्ञान यज्ञ के चतुर्थ दिन कथा वाचक आचार्य अरविन्द महाराज ने शिव विवाह का प्रसंग सुनाया। शिव बारात के स्वागत में कैबिनेट मंत्री सुनील शर्मा, विधायक अजीत पाल त्यागी, एमएलसी दिनेश गोयल पूर्व मेयर आशा शर्मा, मुख्य यजमान भाजपा महानगर अध्यक्ष संजीव शर्मा उनकी धर्मपत्नी रितु शर्मा, समाज सेवी आशीष अग्रवाल उनकी धर्मपत्नी रुबी अग्रवाल सहित सैकड़ों की संख्या में भक्त उपस्थित भक्तों ने पुष्पवर्षा कर स्वागत किया। महाभारती के बाद महाप्रसादी का वितरण किया गया।

### डीएम इन्द्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में समस्त आयोगों में लम्बित प्रकरणों की समीक्षा बैठक आयोजित



**सर्वोच्च न्यायालय, उच्च न्यायालय, एनजीटी में लम्बित सभी प्रकरणों का नियमानुसार जल्द कार्रवाई निस्तारण : जिलाधिकारी**

गाजियाबाद, करंट क्राइम। महात्मा गांधी सभागार, कलेक्ट्रेट में जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह की अध्यक्षता में सर्वोच्च न्यायालय, उच्च न्यायालय, एनजीटी सहित समस्त आयोगों में लम्बित प्रकरणों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। जिलाधिकारी इन्द्र विक्रम सिंह ने लम्बित प्रकरणों की प्राप्त रिपोर्ट देखने के बाद संबंधित एडीएम, एसडीएम सहित अन्य संबंधित विभागाध्यक्षों से जानकारी प्राप्त की जिसमें उन्होंने पाया कि कुछ रिटों में कार्टर, रिजॉइंडर और कुछ डिस्पोजल हो चुके हैं। कुछ प्रकरणों की जानकारी उपलब्ध नहीं हो पा रही है।

जिलाधिकारी ने कहा कि जो प्रकरण निस्तारण की ओर हैं उन्हें जल्द निस्तारित किया जाए और जो प्रकरण संज्ञान में नहीं हैं उनका विवरण संबंधित न्यायालय से प्राप्त करें। सभी प्रकरणों का निस्तारण जल्द से जल्द करना सुनिश्चित किया जाए। बैठक में एडीएम ई, एडीएम एल/ए, एडीएम एफ/आर, अपर नगर आयुक्त, डीडीओ सभी एसडीएम, गुंजा सिंह जीडीए, सभी तहसीलदार, बेसिक शिक्षा विभाग, माध्यमिक शिक्षा विभाग, समाज कल्याण अधिकारी, एसीएमओ, प्रोबेशन अधिकारी सहित संबंधित विभाग के अधिकारीगण उपस्थित रहे।



### तेहरवी विधि

अत्यंत दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारी पूजनीय माताजी श्रीमती सुषमा श्रीवास्तव जी पत्नी स्व. हृदय नारायण श्रीवास्तव (आई.ए.एस.) दिनांक १ अगस्त २०२४ को अपनी सांसारिक यात्रा सम्पूर्ण कर प्रभु चरणों में विलीन हो गई हैं।

उनकी तेहरवी विधि दिनांक - १३ अगस्त २०२४, हमारे निज श्रीवास्तव निवास 76ए, म्योर रोड, में दोपहर १२ बजे से होगी।

शोकाकुल परिवार - मुदित-रंजना, मयंक-रुची, मिहिर (पुत्र-पुत्रवधू), मधुलिका-आलोक (पुत्री-दामाद), यश-नेहा, श्रद्धा-दिव्यांशु, श्रुष्टि-क्षितिज, क्षितिज, अवंतिका (पौत्र-पौत्री/नातिन)

दूरभाष - 7800399994, 9873604362, 9899309629, 9999227998



**दैनिक करंट क्राइम उठते सवालों का करंट दीपक भाटी समाचार सम्पादक**

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं था डिप्टी सीएम पाठक जी के कार्यक्रम में मौजूद ? मुझे मौके पर नजर आ रहा था कई भाजपा नेताओं का वजूद ? वो करने आए थे घर तिरंगा अभियान को लेकर तिरंगे झंडों का वितरण ? मगर उनको सोशल मीडिया पर दिखा कुछ और ही चित्रण ? उन्होंने ने इस कार्यक्रम की फोटो की अपनी फेसबुक पर अपलोड ? फोटो में तो कई भाजपाई नजर आ रहे थे ? लेकिन जो उन्होंने फोटो के ऊपर कैप्शन लिखा ? उसमें सिर्फ, लिया भगवा कमंडर संजीव शर्मा और भाजपा के वरिष्ठ नेता राजा वर्मा के नाम का ही लोड ? जो उनकी नजर में प्रमुख चेहरे थे, उनका ही नाम किया उन्होंने अपनी एफबी पर पोस्ट ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि पाठक जी आए थे झंडा वितरण करने के लिए गाजियाबाद ? कार्यक्रम के दौरान मुझको एक बात नहीं हो रही थी हजम ? जितनी में उम्मीद कर रहा था उसके हिसाब से संख्या थी कम ? कहने वाले ने कहा अगर भगवा कमंडर नहीं होते भोले की भक्ति में इतना बिजो ? तो नहीं लेते वो मामला इतना इजी ? कर देते वो अपनी मौजूदगी में काफी संख्या का इन्तजाम ? कहने वाले ने कहा कि अगर भगवा कमंडर किसी कारण से है बिजो ? तो संगठन के साथियों को देना चाहिए मजबूती का पैगाम ? जिम्मेदारी मजबूती से अपने कंधों पर भी उठानी चाहिए ? भले ही कोई अध्यक्ष की जिम्मेदारी सम्भाल रहा जो, मगर उसको भी तो पड़ते हैं व्यक्तिगत काम ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं आपको एक बात बताना चाहता हूँ हुआ ? भगवा उपाध्यक्ष को महान मंत्री बनाने का क्या फायदा होगा ? साल के 365 दिनों में से 150 दिन तो वो मारते हैं घुमने के लिए स्टेट के बाहर के टूर ? क्यों कहा कहने वाले ने कि उनके चरणों में है शायद किसी टायर का कनेक्शन ? इसलिए टूर मारने का उनमें दिखाई देता है पैशन ? इसलिए भविष्य में वो अपने इस पैशन पर ही देंगे ध्यान ? अगर गलती से बन गए वो महामंत्री, तो कसम से पहलवान के ऊपर आ जाएंगे बहुत सारे काम ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि भगवान सरदार ने चूँ ही नहीं डाला है नादिया पर से आकर शहर सीट पर डेरा ? ऊपरी दिखाने के तौर पर कर रहे हैं यहाँ से विधायक बनने वाली दावेदारी ? मगर अंदर से वो खिला चाहते हैं यहाँ से दिल्ली के किसी बड़े ठाकुर चेहरे का सवेरा ? वो इस सीट को अपने मेहनत से बनाना चाहते हैं ठकुराना ? यूँ इस तरह से माहौल बनना उनका अंदाज है काफी पुराना ? अगर आप उनको गहराई से टोटो कर देखेंगे तो आपको समझ आ जाएगा उनका मुस्कुराना ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि हमें नहीं अच्छा लग रहा मेयर और नगरायुक्त का टकराव ? वजह जो भी हो, इससे भविष्य में अवरुद्ध होगा गाजियाबाद का विकास ? अगर आज होते जनरली साहब, तो इतनी कभी बड़ती ही नहीं बात ? हमें पता है मौजूदा कोई भी जनप्रतिनिधि नहीं निकालेगा इस विवाद का समाधान ? सबको पता है, यहाँ पर आपसी संबंधों में काफी ज्यादा है खूँचतान ? हमें इस विवाद को सुलझाने में है साहब पर भरोसा ? हमें पता है वो इस मैटर को अगर खत्म करना चाहेंगे, तो दोनों पक्ष उनकी बात का रखेंगे मान ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि मैं बैठा था नादिया पर के सी नंबर वाले सिंह मेम्बर के पास ? वो कर रहे थे खुलकर शहर विधानसभा वाले चुनाव पर बात ? दे रहे थे हर बार वो यही संदेश, कह रहे थे दावेदारी की दीड़ में हमको सबसे मजबूत लगता है भगवा कमंडर का फेस ? उनके शब्दों को सुनकर लग रहा था , जैसे ले रहे हो वो हमारा दिल ? जब हुआ हमें उनके प्रश्न पर डाउट ? तो उन्होंने ली मुस्कुराते हुए अपनी जुबान सिल ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि मंडल में था डिप्टी वालों का कार्यक्रम ? इस मंडल में आता है ठाकुर मेम्बर का वार्ड ? वो चाहते तो पूरा प्रोटोकॉल अपने वार्ड में कार्यक्रम होने के नाते डिप्टी साहब को दे सकते थे ? मगर उन्होंने तो कार्यक्रम में तब दीदार दिए जब उसमें मैं आए कैबिनेट वाले उनके प्रिय भाईसाहब ? ठाकुर मेम्बर ने ऐसा करके दे दिया सबको यही स्पष्ट संदेश ? हमें तो सिर्फ भला है हमारे ही मंत्री जी का साथ ? हमें तो हर सूरत में करनी है उनकी ही जिदबाद ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि जिस चेहरे ने निगम चुनाव को निर्विरोध जीतकर मजबूत की थी अपनी लाठी ? नरेण जी के अनुसार, फोटो खिंचवाने को बहुत ही आतुर रहते हैं किंग कुमार मिस्टर भाटी ? हमने देखा, ये विधायक जी के साथ फोटो खिंचवाने का बना चुके थे प्रोग्राम ? मुस्कुराहट के साथ अपनी इच्छा का इन्होंने विधायक जी को भेजा पैगाम ? इनकी तम्मना सुनकर विधायक जी के चेहरे पर आ गई मुस्कान ? उन्होंने के कहा, हमें आपके साथ फोटो खिंचवाने में कोई दिक्कत नहीं है साहब, बस डर इस बात का है कि आपकी ताकतवर मैडम कहीं हो ना जाए आपसे नाराज ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि पूर्व वाली ताकतवर मैडम कभी नहीं लाती है अपनी समर्थकों में निराशा ? उनकी पूरी कोशिश होती है कि वो बहने को पूरी करें आशा ? हमने देखा जैसे है ध्वजारोहण वाला कार्यक्रम हुआ समाप्त , वैसे ही आयोजन स्थल से जाने लगे डिप्टी साहब ? तभी मैडम चली गई उनके पास ? कहा भाईसाहब एक मिन्ट उठरो, नहीं तो बहने ही जायेंगी निराशा ? आशा दीदी हो गई ऐसा करके अपने मिशन में सफल ? बहने ने कहा दीदी जितनी चिंता आप कार्यकर्ता की करती है, उतनी तो कोई नहीं करता आजकल ?

▼ क्यों कहा कहने वाले ने कि निगम वाली आग में कोई दिखाई दे रहा है पूरी तरह शीतल ? सुना है वादा करके भी जब कोई गया मुकर ? तो फिर भला मैडम पार्सद क्यों करें उनकी इतनी फिकर ? उनके भी सीने में जल रही है ये आग ? उन्हे नहीं दिखाना चाहिए था हमें डिप्टी मेयर वाला ख्वाब ? आप खुद ही बताओ कि ये बात क्या नहीं है खराब ?

नोट : उठते सवालों का करंट लेखक की व्यक्तिगत राय नहीं है, बल्कि रोजाना क्षेत्र में उठने वाली चर्चाओं का संग्रह है।